

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области



М.В. Маринин

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Липецкой областной
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Федерация воднолыжного спорта»



Э.Б. Тишунин

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ФЕСТИВАЛЯ «КУБОК ЧЕРНОЗЕМЬЯ»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль «Кубок Черноземья» (далее - Фестиваль) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2024 год и в соответствии с действующими правилами вида спорта «воднолыжный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации № 979 от 4 декабря 2018 г., с целью развития воднолыжного спорта на территории Липецкой области.

Задачами Фестиваля являются:

- а) популяризация воднолыжного спорта и пропаганда здорового образа жизни;
- б) широкое привлечение населения к активным занятиям физической культурой в местах массового отдыха;
- в) повышение спортивного мастерства.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится на территории вейк парка «Wake 48» (город Липецк, улица Сырская, владение 100) с 19 по 21 июля 2024 года.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляет управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее - УФКС Липецкой области) совместно с Липецкой областной физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация воднолыжного спорта» (далее - ЛОФСО ФВЛС). Полномочия УФКС Липецкой области, как организатора

Фестиваля, осуществляет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственная организация и проведение Фестиваля возлагается на ЛОФСОО ФВЛС и на главную судейскую коллегию, утвержденную ЛОФСОО ФВЛС. Судейскую коллегию возглавляют главный судья и главный секретарь. Решения судейской коллегии оформляются протоколами за подписью главного секретаря и главного судьи.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются граждане Российской Федерации в возрасте:

- 8 - 12 лет;
- 12 - 18 лет;
- 18 - 30 лет;
- 30 - 50 лет.

Участники обязаны выполнять требования Судейской коллегии по обеспечению безопасности и проведению Фестиваля.

Участник Фестиваля за несоблюдение вышеперечисленных обязанностей будет дисквалифицирован.

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

19 июля 2024 года - день приезда:

17:00 - 19:00 - комиссия по допуску участников;

17:00 - 19:00 - подтверждение регистрации;

19:00 - жеребьевка;

19:00 - совместное совещание главной судейской коллегии и представителей

команд.

20 июля 2024 года:

08:00 - 12:00 - официальные тренировки спортсменов;

12:00 - 12:30 - открытие Фестиваля;

12:30 - 18:00 - проведение Фестиваля по спортивной дисциплине «вейкборд-

электротяга»:

- прыжок с трамплина;

- водная акробатика.

15:00 - 15:30 - обед.

21 июля 2024 года:

08:00 - 10:00 - официальные тренировки спортсменов;

10:00 - 18:00 - проведение соревнований по спортивной дисциплине «вейкборд-электротяга»:

- прыжок с трамплина;

- водная акробатика.

15:00 - 16:00 - обед.

18:00 - 20:00 - подведение итогов, награждение призеров и победителей Фестиваля, оформление отчетной документации.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Фестиваль проходит в два круга (предварительный и финальный).

Победители в видах программы Фестиваля в спортивной дисциплине «вейкборд-электротяга» определяются по наибольшей сумме очков в финальном заезде.

Победители, призеры и все участники Фестиваля определяются по занятым местам в каждом виде программы (прыжок с трамплина, водная акробатика) в соответствии с набранными баллами.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники Фестиваля получают стартовые майки, участники, занявшие 1 места, награждаются кубками, медалями и дипломами. Участники, занявшие 2, 3 места, награждаются медалями и дипломами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Фестиваля, связанные с приобретением наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты), с предоставлением инвентаря для проведения Фестиваля (кольцевая буксировочная воднолыжная установка с набором фигур 12 штук, реверсивная воднолыжная буксировочная установка, оборудование для катания), с предоставлением скорой медицинской помощи, с предоставлением судейской коллегии, с предоставлением сувенирной продукции (стартовая майка) несет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

Все остальные расходы по организации и проведению Фестиваля - за счет средств ЛОФСОО ФВЛС. Расходы по командированию участников Фестиваля (проезд, питание, размещение) обеспечивают командирующие организации.

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ФЕСТИВАЛЕ

Заявки на участие в Фестивале подаются на сайте wakebase.ru до 19 июля 2024 года до 18 часов 00 минут.

19 июля 2024 года участники Фестиваля должны лично пройти комиссию по допуску участников в месте проведения Фестиваля с 17 часов 00 минут до 19 часов 00 минут и предоставить следующие документы:

- справку о допуске врача, подтверждение персональной ответственности за свое здоровье;
- паспорт (свидетельство о рождении) гражданина Российской Федерации;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (подаются в комиссию по допуску с выделенным сроком действия);
- полис обязательного медицинского страхования.

Участники, не представившие документы до окончания работы комиссии по допуску, к Фестивалю не допускаются.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Фестиваля.

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Фестиваль проводится в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правилами вида спорта «воднолыжный спорт».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути и во время проведения соревнований.

12. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ, ПРОТЕСТА, АПЕЛЛЯЦИИ

В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных судей на виде или при возникновении каких-либо вопросов участник либо представитель команды может обратиться в ГСК с заявлением.

Заявление делается в устной форме непосредственно в ходе Фестиваля соответствующему судье на виде или заместителю главного судьи не позднее чем через 30 минут после обнаружения нарушения Положения, но не позднее чем через 15 минут после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

Если по устному заявлению решение не принято на месте, участник либо представитель команды не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя главного судьи и подать его не позднее чем через один час после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения, которые, по мнению подающего протест, были нарушены судьями, представителями команд или участниками.

Протест подается на имя главного судьи через главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника и представителя команд.

Если участник или представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в Фестивале, а представителя команды удалить за пределы места проведения Фестиваля.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы главной судейской коллегии, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

Контактный телефон: 8-903-643-80-08, Тишунин Эдуард Борисович.

Данное положение является официальным вызовом на Фестиваль.